

宣讲减税降费政策 确保企业尽享红利

呼和浩特讯 为了让减税降费宣传辅导更有针对性、更有实效性,国家税务总局呼和浩特经济技术开发区税务局对辖区内不同行业、不同类型、不同规模的纳税人进行分类分组,开展差异化政策辅导,更好地提高纳税人的办税能力和税法遵从度,创造和谐的征纳关系。

近日,开发区税务局走访了辖区内羊绒制品企业,深入企业生产一线,调研了解企业生产条件、用人用工等各方面情况。根据行业特点和税收优惠政策情况,提前做好“走访企业税收优惠政策清单”以及减税降费辅导资料,向企业重点宣传最新的税收优惠政策。税务干部与企业负责人、财务人员进行了座谈,

认真倾听企业诉求,交流税收工作,辅导涉税业务,详细了解企业享受政策情况,确保企业尽享政策红利,努力做到情况在一线了解,问题在一线解答,减税降费在一线落实,通过“面对面”走访辅导的形式征集建议8条,现场解决问题12个。企业负责人表示,减税降费政策“含金量”实足,个人所得税红利年初落地,新政策红利又接踵而至,减税力度可谓空前,为企业发展注入了强大的动力。

下一步,开发区税务局将以更优质的服务、更有效的措施,不折不扣落实好减税降费政策,进一步优化营商环境,促进经济高质量发展。(郝哲)

科学布警多警联动 集中整治违法行为

阿里河讯 为进一步预防和减少夏季道路交通事故的发生,及时消除道路交通安全隐患,近期,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交警支队组织各大队警力,开展了交通违法行为集中整治行动。

科学布警,加强路面查处。该大队严格落实“警力跟着警情走”的勤务机制,科学部署警力,以辖区中央街、青年路、车站等重点路段为中心,采取不定点流动巡逻和定点设卡布控等方式,进行24小时不间断巡逻管控,重点抓好晚8时至次日上午9时的布控查缉,重点整治营运客车、货车、危险化学品运输车、微型面包车等车辆存在的超员、疲劳驾驶、酒驾醉驾等违法行为。

多警联动,查处违法行为。该大队还联合交通、特警、派出所等部门,在车站、公路出入口等重点路段设立检查点,对过往车辆逢车必查,认真核实车辆及人员信息,仔细观察驾驶人状态,严查酒驾、醉驾、毒驾等严重交通违法行为,从严打击夜间重点交通违法行为,确保集中整治行动无死角、无间隙,及时消除安全隐患,确保群众出行安全。(高嵩)

整治闯红灯陋习 纠正不文明行为

那吉讯 为倡导安全出行、文明出行,努力营造有序、畅通、安全、绿色、文明的道路交通环境,近期,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队以城区重点红绿灯路口为示范点,周密部署、突出整治重点、多措并举深入推进开展“我不闯红灯”专项整治行动。

该大队还从排查隐患入手,安排民警到辖区各路口,对交通信号灯设施建设、红绿灯设置等存在的问题进行排查,对发现的安全隐患及时上报、积极督促整改,对短期内不能整改到位的重点路段,采取设置安全提示牌、增派警力看守、加强巡逻管控等方式,降低事故发生率。在违法整治行动中,力求全覆盖无死角,截至目前,共查处机动车闯红灯、逆行等交通违法行为30余起,纠正劝阻轻微交通违法行为和不文明交通行为15起,并严格按照相关程序和法律规定对违法者予以严厉处罚,形成有力的震慑作用。(刘盛林)

开展讨论排查活动 提高网络安全意识

呼和浩特讯 当前,随着科技的发展和互联网的普及,给广大官兵们带来了诸多便利。但是,如果用网不慎,也会对部队的安全保密、管理教育等方面带来挑战和风险。针对这一问题,武警呼和浩特支队执勤十五中队根据官兵实际,针对涉及网络的交友、红包、借贷、投资、宣传等热点问题组织全体官兵开展了一次大讨论活动。每名官兵积极发言,讲述了自己对网络的看法和认识。讨论结束后,该中队还组织了个人手机大排查、大清理活动。其目的主要是让官兵认识到网络是一把双刃剑,有利有弊,要学会取其精华,弃其糟粕。

通过此次讨论,每名官兵在如何正确过好“网络关”上充分发表了自己的观点,大家表示,一定要合理利用手机网络,充实和提高自己,作一名合格的新时代军人。(李慧 耿哈兵)



日前,乌兰察布市察右后旗乌兰牧骑联合赤峰市巴林右旗乌兰牧骑来到武警乌兰察布支队察右后旗中队进行慰问演出,为官兵们送上了一场精彩纷呈的视听盛宴。

郭成 杨传东 席圣金 摄

提升安全用网意识

赤峰讯 近日,武警赤峰支队邀请赤峰市公安局网安支队安全专家,采取多种形式面对面为官兵答疑解惑,进一步提升了官兵的网络安全意识。

此次活动,专家从“网络游戏‘废前程’、套路贷款‘无底洞’、网络赌博‘害死人’、网络泄密‘进牢房’”等方面进行了专题讲座。专

发挥抖音宣传作用

本报讯(记者 郭成 通讯员 徐勇 刘彩玲)为充分发挥网络平台的强大宣传作用,去年年初,乌兰察布市集宁区交警大队开通了“抖音”公众号,利用该公众号拓展警民沟通渠道,开展警民互动交流,化解矛盾,进行正确的舆论引导,大力开展队伍建设、规范化执法、交通安全宣传。目前,该大队抖音公众号已有粉丝4532人,为构建和谐警民关系起到了积极的促进作用。

工作中,该大队在“抖音”上及时发布交管信息、事故预防、文明交通、整治成果,第一时间

联合执法查隐患

本报讯(记者 李亮 通讯员 何永胜 孙新凯)为切实加强道路交通安全隐患的整改落实工作,及时消除安全隐患,切实有效的防范遏制重特大道路交通事故的发生。近日,鄂尔多斯市公安局交警支队荣乌高速公路大队联合路政部门开展隐患排查及整治行动。

联合工作组采取沿线巡逻、实地勘查等措施主要对辖区长下坡路段、事故多发路段进行严密细致的道路交通安全隐患排查及整治。一是强化责任,严格排查隐患。对事故多发、隐患路段,进行认真考察,分析路况,并积极与路政部门沟通交流,确保道路安全隐患排查工作不留盲点、不留死

联合开展专项宣传

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区乌兰察布东路派出所联合乌兰察布东路街道办事处、食药所开展了扫黑除恶专项斗争专项宣传行动。

活动期间,工作人员通过悬挂横幅、张贴通告、发放宣传单等方式,向群众介绍开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,引导群众遵守法

筑牢官兵思想防线

家还对官兵提出的网络安全疑惑进行了耐心细致的解答。

通过此次讲座,进一步提升了官兵的安全用网意识,切实筑牢了官兵的思想防线,在现代化网络安全形势日趋复杂的情况下,为部队网络安全防范奠定了坚实的基础。(陈迪)

构建和谐警民关系

向网民公开便民举措,发布辖区路况、天气信息,定期曝光重点车辆交通违法行为,为广大网民答疑解惑,发布和转发各类车辆安全行驶和保养知识,发布为民服务的典型事迹,聆听民意,讲解交规,科学有效地开展交通安全宣传教育工作。



强化整治保畅通

角。二是加强部门协调,强化隐患整治。对于排查出的隐患点,积极协调。不断增设、完善急弯、陡坡、减速带等基础设施和标志、标牌,并及时做好道路养护工作,提高道路通行能力。三是建立台账,确保落实整治。为确保隐患整治的有效落实,实现隐患排查治理制度化、规范化。对排查出的危险路段及时建立台账,对于已经整改的隐患点进行登记造册,确保道路隐患能够得到及时有效地整改。

通过此次排查,最大限度地预防和减少了交通事故的发生,将隐患消灭在萌芽状态,确保了辖区高速公路的安全畅通。

深入推进扫黑除恶

律法规,号召广大群众积极举报“黑恶势力”违法犯罪的线索和证据。

通过宣传,让广大群众更加深入地了解了扫黑除恶专项斗争的主要任务,提高了扫黑除恶专项斗争的知晓率,同时鼓励群众积极提供线索,为扫黑除恶专项斗争的顺利开展创造良好的法治环境,营造了良好的社会氛围。(刘慧敏)

举办专场文艺晚会 营造扫黑除恶氛围

百灵庙讯 为进一步营造扫黑除恶专项斗争全民知晓、全民参与的浓厚氛围,近日,由包头市达茂旗政法委、宣传部主办,达茂旗司法局、文体旅游广电局、文联、乌兰牧骑等部门共同承办的“守望北疆 共筑平安”——达茂旗“法治乌兰牧骑·扫黑除恶”专场晚会成功举办。

晚会在大合唱《人民警察向前进》的激昂旋律中拉开帷幕。随后,由达茂旗乌克忽洞镇文化站、西河乡文化站编排的二人台联唱《扫黑除恶铁手腕》、乌兰牧骑为当晚晚会专门打造的法治宣传情景剧《法宣到基层》等12个节目接连登台。活动现场气氛热烈、高潮迭起,精彩纷呈,赢得了观众的阵阵掌声。晚会紧扣“扫黑除恶”的宣传主题,以群众喜闻乐见的表演形式,将铲除黑恶势力,共建平安达茂的坚定信心和决心传递到基层、传递给百姓,营造了“扫黑除恶 达茂在行动”的浓厚氛围。(云晓旭)

扫黑禁毒齐宣传 筑牢校园“防火墙”

本报讯(记者 李亮 通讯员 郭慧)近日,鄂尔多斯市东胜区禁毒办深入东胜区枫叶国际学校、铁路小学等学校开展了一轮大型的扫黑禁毒宣传活动,引导学生从小就筑牢防毒思想,远离毒品。

活动紧紧依托“筑牢校园防线,构建和谐校园”这一主题,通过形式多样,内容丰富,方式新颖的宣传方式让广大师生融入其中。活动中,禁毒讲师通过现场播放禁毒微视频,设置宣传展板、发放禁毒宣传手册等方式,向学生们讲授毒品概念、毒品种类、毒品危害、防范新型毒品等有关知识,结合发生在身边的典型案例,向学生详细讲解吸毒对个人、家庭、社会所带来的各种危害,并引导广大学生关注中国禁毒、东胜禁毒微信,形成线上线下相结合的禁毒教育模式,警示学生要学法、知法、懂法、守法,强化自我防范意识,树立正确的人生观、价值观,珍爱生命,远离毒品。

助力文明出行 志愿者在行动

本报讯(记者 郭成 通讯员 李娜)连日来,乌兰察布市商都县交警大队在巩固历年交通安全志愿服务活动成果的基础上,组织开展了以“奉献一小时,共站一班岗”为主题的文明交通青年志愿服务活动,努力营造“崇尚文明、讲究礼仪、遵守秩序”的良好社会氛围。

据了解,该大队组织开展的这项活动,从4月1日起,持续到7月1日,近百名青年志愿者参加,活动地点为该县城区各重点路段和路口。该大队还组织青年志愿者成立了“交通劝导志愿服务小分队”,青年志愿者统一着装,采取包路段和轮流上街的方式,每个路口至少安排2名青年志愿者,在周一至周五上午11时至12时,协助所在路口交警维护道路交通秩序,向广大群众宣传文明交通理念,并对车辆乱停乱放、逆行、行人翻越隔离栏、乱丢乱扔垃圾、随地吐痰、乱贴乱画、有意损坏公物等违反社会公德的不文明行为进行劝阻和教育。